

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL

Data încheierii: 31 martie 2016

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.60 din 25.03.2016.

Secretarul orașului face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali. Sunt absenți domnii Grigore Dan Constantin și Micu Adrian.

Participă de drept primarul orașului Slănic, dl. Costea Daneluș și secretarul orașului, doamna Bîgiu Hermina Adi.

Participă la lucrările ședinței, domnișoara Dogaru Mădălina-Elena, Șef Serviciu financiar-contabil din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Slănic.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Ioan, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți majoritatea membrilor săi.”

Se supune, spre aprobare, Proiectul ordinii de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Slănic din data de 18 februarie 2016.

2. Proiectul hotărârii privind aprobarea organizării licitației, în vederea închirierii, unui spațiu din incinta Complexului Baia Verde. Inițiator, dl. Primar.

3. Proiectul hotărârii privind aprobarea Programului de investiții pentru anul 2016 cu finanțare din Fondul IID-ce vor fi realizate de S.C. Hidro Prahova S.A. în orașul Slănic. Inițiator, dl. Primar.

4. Proiectul hotărârii privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor stimulentei educaționale sub formă de tichete sociale. Inițiator, dl. Primar.

5. Întrebări, interpelări, petiții (Adresele nr. 747/2770/2014/12.02.2016 și 599/1379/2011/03.02.2016 ale Camerei de Conturi Prahova, Adresa nr. 1298 din 22.02.2016 a Ministerului Culturii, Cererea nr. 31 din 23.02.2016 a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, Adresa nr. 166 din 21.01.2016 a S.C. Servicii de Salubritate București, Cererea nr. 7 C 1 a Casei de Cultură Slănic și adresele nr. 1505/15.02.2016 și 1504 din 15.02.2016, Cererea nr. 709 din 26.01.2016 a domnului Cârțumaru Marius Adrian, Cererea domnului Nemțanu Meșteru Dan nr. 6/P din 10.02.2016, Cererea nr. 2713 din 11.03.2016 a Asociației pentru Viitorul Fermierilor din Slănic (Piatra Verde-Mușcel), Cererea nr. 1127 din 09.02.2016 a domnului Cristea Ștefan, Notificarea doamnei Ștefaniu Alexandra Virginia nr. 3153/21.03.2016).

Înainte de a fi supus aprobării Proiectul ordinii de zi, domnul Primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un nr. de trei proiecte de hotărâre ale căror inițiator este, astfel:

1. Proiectul hotărârii privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic, nr. 73 din 16.12.2015 privitoare la stabilirea taxelor și impozitelor aplicabile în orașul Slănic în anul fiscal 2016.

2. Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016.

3. Proiectul hotărârii privind neexercitarea dreptului de preempțiune asupra imobilului, monument istoric, situat în orașul Slănic, str. Slănicului, nr. 19.

Propunerea de suplimentare a ordinii de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul ordinii de zi, astfel modificat, se supune aprobării și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Slănic din data de 18 februarie 2016.

Dl. Gaftoi spune că în ședință nu s-a dat „gir” Primarului pentru proiectul de telegondolă.

Dl. Primar spune că a cerut acceptul Consiliului Local pentru demararea lucrurilor în vederea accesării de fonduri și că în cadrul acestor proiecte ar putea fi vorba și de o telegondolă.

Domnul Președinte de ședință propune consiliului să se reia discuția referitoare la efectuarea demersurilor necesare demarării unui proiect cu finanțare din fonduri comunitare referitoare la reabilitarea infrastructurii de turism din orașul Slănic.

Propunerea se supune aprobării și se aprobă demararea acestor proceduri cu 10 voturi pentru, 2 abțineri (Manta Nicolae și Meșteru Emil) și un vot împotriva (Gaftoi Mircea).

2. Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016. Inițiator, dl. Primar.

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul hotărârii. Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

3. Proiectul hotărârii privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic, nr. 73 din 16.12.2015 privitoare la stabilirea taxelor și impozitelor aplicabile în orașul Slănic în anul fiscal 2016. Inițiator, dl. Primar.

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul hotărârii. Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic, nr. 73 din 16.12.2015 privitoare la stabilirea taxelor și impozitelor aplicabile în orașul Slănic în anul fiscal 2016 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

4. Proiectul hotărârii privind aprobarea organizării licitației, în vederea închirierii, unui spațiu din incinta Complexului Baia Verde. Inițiator, dl. Primar

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul hotărârii.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr. 1 și nr. 2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea organizării licitației, în vederea închirierii, unui spațiu din incinta Complexului Baia Verde se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

5. Proiectul hotărârii privind aprobarea Programului de investiții pentru anul 2016 cu finanțare din Fondul IID-ce vor fi realizate de S.C. Hidro Prahova S.A. în orașul Slănic. Inițiator, dl. Primar.

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul hotărârii.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr. 1 și nr. 3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Programului de investiții pentru anul 2016 cu finanțare din Fondul IID-ce vor fi realizate de S.C.Hidro Prahova S.A. în orașul Slănic se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

6. Proiectul hotărârii privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor stimulentei educaționale sub formă de tichete sociale. Inițiator, dl. Primar.

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul hotărârii.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr.2 și nr.3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor stimulentei educaționale sub formă de tichete sociale se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

7. Proiectul hotărârii privind neexercitarea dreptului de preempțiune asupra imobilului, monument istoric, situat în orașul Slănic, str.Slănicului, nr.19. Inițiator, dl. Primar.

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă expunerea de motive și proiectul hotărârii.

Urmează discuții:

Domnul Cristea Fănică spune că destinația acestui imobil nu poate fi schimbată.

Domnul Alionte Tănase-fără un studiu de oportunitate nu putem decide.

Domnul Gaftoi Mircea-în cazul de față pentru noi este interesant terenul, dar trebuie să ajungem la o concluzie.

Domnul Oprina Adrian-sunt multe probleme legate de o construcție care are regim de monument istoric.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind neexercitarea dreptului de preempțiune asupra imobilului, monument istoric, situat în orașul Slănic, str.Slănicului, nr.19 se supune la vot și se adoptă cu 9 (nouă voturi) sunt 2 abțineri (Meșteru Emil și Mihăilescu Liviu) și 2 voturi împotriva (Manta Nicolae și Gaftoi Mircea).

8. Adresa cu nr.1298 din 22.02.2016 a Ministerului Culturii referitoare la obligațiile pe care le avem față de clădirea „Cinematografului Unirea”.

Domnul Primar spune că tocmai acest lucru l-a avut în vedere atunci când a stabilit schimbarea învelitorii la cinematograful, respectiv respectarea obligațiilor referitoare la întreținere.

Domnul Meșteru Emil-mai avem obligații și referitoare la păstrarea destinației acestei clădiri.

Cererea nr.6/P din 10.02.2016 a domnului Nemțanu Meșteru Dan.

Domnul Meșteru Emil explică consiliului local ce s-a întâmplat în zonă și spune că nu se poate face nimic pe albie fără Apele Române. Trebuie făcută adresă la S.G.A.Prahova cu solicitarea ca această zonă să fie prinsă în programul de întreținere pentru anul 2017.

Cererea nr.709 din 26.01.2016 a domnului Cărciumaru Marius Adrian prin care solicită închirierea unui spațiu.

Domnul Meșteru Emil-propune să fie identificate toate spațiile pe care le deținem în zona pieței și să stabilim ce modalitate de valorificare găsim. Pot fi, potrivit legii, închiriate sau vândute, în funcție de regimul juridic al fiecăruia.

Consiliul Local stabilește să se identifice toate spațiile disponibile din piață și să se inițieze un proiect de hotărâre de organizare a licitației în vederea închirierii.

Cererea 7 C 1/ 2016 a Casei de Cultură Slănic și adresele nr.1505/15.02.2016 și 1504/15.02.2016.

Cererea nr.7 C1/2016 este referitoare la stabilirea manifestației „Zilele Slănicului” în datele de 28-30 iulie 2016.

Domnul Cristea Fănică este de acord cu această propunere.

Domnul Gaftoi Mircea-la fel ca și anul trecut propune să se renunțe la acest gen de activități.

Domnul Mihăilescu Liviu-să ne raportăm și la activitatea desfășurată de fiecare agent economic și la tarifele practicate la alte localități.

Domnul Meșteru Emil-trebuie stabilite măsuri de organizare, corect printr-un proiect de hotărâre care să cuprindă detaliile de organizare a „Zilelor Slănicului”.

Cererea nr.2713 din 11.03.2016 a Asociației pentru Viitorul Fermierilor din Slănic(Piatra Verde-Mușcel) prin care se solicită diminuarea suprafeței din Contractul de închiriere al pășunii Voinoaia.

Domnul Alionte Georgel-pentru orice cerere trebuie să existe plata tuturor obligațiilor la zi.

Domnul Primar spune că atunci când s-a închiriat, s-a solicitat o suprafață pentru un anumit număr de vite, prin diminuarea suprafeței nu s-ar mai respecta încărcătura, ceea ce nu este permis, deci cererea nu poate fi soluționată.

Domnul Meșteru Emil-cererea nu e legală, putea fi soluționată și fără prezentarea ei în consiliu, după încheierea contractului la care se face referire, s-a încheiat un proces-verbal în baza căruia s-a luat terenul, în concluzie cererea nu poate fi soluționată favorabil, răspunsul va fi formulat în acest sens.

Adresele nr.747/2770/2014/12.02.2016 și 599/1379/2011/03.02.2016 ale Camerei de Conturi Prahova sunt prezentate Consiliului Local „spre știință”.

Adresa nr.166 din 21.01.2016 a S.C.Servicii de Salubritate București prin care se solicită majorarea tarifelor, va face obiectul unui proiect de hotărâre.

Cererea nr.31 din 23.02.2016 a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea prin care solicită finanțarea unor lucrări.

Se va formula răspuns ca solicitarea să fie însoțită de toate documentele prevăzute de legislația în vigoare.

Cererea domnului Cristea Ștefan-referitoare la încheierea unui spațiu, se va formula răspuns că urmează inițierea unui proiect de hotărâre pentru stabilirea modului de valorificare a spațiilor din zona pieței.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31.03.2016, drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Rotaru Ioan



SECRETAR,

Hermina Adi Bîgiu

Hermina Adi Bîgiu